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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CCEDAL 
Data: 15/03/2021 

Horário: 09:00h 

Local: Virtual 

PRESENTES:  
Antônio Pinto da Costa (Conselheiro titular da Classe Comercial e Presidente do CCEDAL);  
José Luiz Vieira Soares (Conselheiro titular da Classe Rural e Vice-Presidente do CCEDAL);  
Maurício de Veras Sousa (Conselheiro titular da Classe Industrial);  
Bruno Carvalho de Macedo (Conselheiro titular da Classe Poder Público);  
Danubio Araujo Lacerda (Conselheiro suplente da Classe Industrial); 
Rogério Oiticica (Conselheiro titular da Classe Residencial); 
Roberta Campos Brito (suplente da Secretária Executiva do CCEDAL);  
Laise Teixeira (Assessoria de Jornalismo); 
Danilo Martins (Corporativo da Ouvidoria) 
 
CONVIDADOS: 

Carlindo Lins (Consultoria); 

 
1- A 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA ESTÁ SENDO REALIZADA NESTA DATA DEVIDO 

IMPOSSIBILIDADE DA REALIZAÇÃO NO MÊS DE FEVEREIRO; 
 

2- O PRESIDENTE DO CONSELHO, SR. ANTÔNIO PINTO DA COSTA, INICIOU A 
REUNIÃO, PROPONDO AOS CONSELHEIROS PRESENTES A LEITURA DA MINUTA 
DA ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 451/2011 ANEEL, PARA AVALIAÇÃO DOS 
PONTOS MAIS RELEVANTES; 

 
3- PASSOU-SE À LEITURA DOS ARTIGOS EM SEQUÊNCIA. OS CONSELHEIROS 

DEBATERAM SOBRE OS ITENS ENUMERADOS NO ARTIGOS 5° E 6°, E NO ARTIGO 
9°, NO QUAL HOUVE INCLUSÃO DE NOVOS INCISOS. 
 

4- O CONSELHEIRO MAURÍCIO DE VERAS OPINOU QUE AS DISCORDÂNCIAS DO 
CONSELHO EM RELAÇÃO À RESOLUÇÃO DEVERIAM SER REPORTADAS À 
ANEEL, PARA QUE FIQUE REGISTRADA SUA DISCORDÂNCIA E EVENTUAL 
PEDIDO DE ALTERAÇÃO, EVITANDO QUE O CONSELHO DE ALAGOAS FIQUE EM 
DESACORDO. OS DEMAIS CONSELHEIROS CONCORDARAM COM AS 
COLOCAÇÕES. 
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5- SOBRE O ARTIGO 10, INCISO XVII, O SR. CARLINDO LINS FEZ CONSIDERAÇÕES 
SOBRE A IMPORTÂNCIA DE CAPACITAÇÃO, RENOVAÇÃO E VALORIZAÇÃO DOS 
CONSELHOS DE CONSUMIDORES. 

 
6- FORAM DISCUTIDOS, TAMBÉM, O ARTIGO 13, MANDATO DOS CONSELHEIROS; 

ARTIGO 15, PARÁGRAFOS 1° E 2°, PROPOSTA DE ROTATIVIDADE DA FUNÇÃO DE 
PRESIDENTE. 
 

7- O SR. ANTONIO COSTA E O SR. CARLINDO LINS FIZERAM ALGUMAM 
CONSIDERAÇÕES SOBRE O ARTIGO  34, PARÁGRAFO 10, QUE TRATA SOBRE 
CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA. 
 

8-  OS CONSELHEIROS MANIFESTARAM-SE CONTRÁRIOS AO DISPOSTO NO  
ARTIGO 9, PARÁGRAFO 1°, ACRESCENTANDO QUE HÁ  CASOS PONTUAIS QU 
REPRESENTAM A COLETIVIDADE. 
 

9- APÓS A LEITURA DA MINUTA DA NOVA REN 451, OS CONSELHEIROS PASSARAM 
A DISCUTIR SOBRE ALGUNS CASOS PONTUAIS. O SR. MAURÍCIO DE VERAS, SR. 
DANÚBIO LACERDA E SR. ROGÉRIO OITICICA DEBATERAM SOBRE CASOS EM 
QUE HOUVE DESLIGAMENTO DE UNIDADES CONSUMIDORAS, HAVENDO 
MUITA DEMORA PARA RELIGAR, OCASIONANDO EM FURTOS DE 
TRANSFORMADORES, ESPECIALMENTE EM REGIÕES AFASTADAS E FAZENDAS. 
 

10- FOI SUGERIDO ALTERAR O CALENDÁRIO DE REUNIÕES PARA FACILITAR A 
PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE HUMBERTO SOARES E DO SUPERINTENDENTE 
SÉRGIO VALINHOS.  
 

11- COM SAUDAÇÕES FINAIS, DANDO O ENCERRAMENTO DA REUNIÃO, EU, 
ROBERTA CAMPOS BRITO, SUPLENTE DA SECRETÁRIA EXECUTIVA DO 
CCEDAL, LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM 
______________________________E PELO PRESIDENTE DESTE CONSELHO 
______________________________. 
 

 


